
ACTA No. 83

- - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mism nombre del
Estado de Colima, siendo las 18:00 (dieciocho horas) horas del día lunes 25
(veinticinco) del mes de noviembre del año 2002 (dos mil dos), reunidos en
Recinto Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional para celebrar la Trigésimo
Novena Sesión Extraordinaria de H. Cabildo, el C. Presidente Interino puso a
consideración de asamblea el siguiente orden del día: 1.- Lista de asistencia. 2.-
Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión. 3.- Lectura del orden del
día. 4.- Lectura del acta de la sesión anterior y aprobación en su caso. 5.- Toma
de protesta a la C. RAMONA SÁNCHEZ PALOMARES, Suplente del Regidor
Profr. Margarito Espinosa Mijares, en virtud del Interinato que desempeña
como Presidente Municipal. 6.- Clausura de la sesión. 	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Interino Profr. Margarito Espinosa Mijares, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Alberto
Gama Espíndola, respondiendo la mayoría de los integrantes de H. Cabildo,
faltando los C.C. Regidores Audelino Flores Jurado y Rodolfo Bravo Verduzco,-
así como el Regidor Rafael Mendoza Tafoya con justificación. 	

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Profr. Margarito Espinosa Mijares, declaró
instalada legalmente la sesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día,
aprobándose por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Profr. Margarito
Espinosa Mijares, solicitó al Secretario de Ayuntamiento C. Luis Alberto Gama
Espíndola, diera lectura al acta No.82 de fecha 20 de noviembre del año 200
misma que fue aprobada por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Presidente Municipal Interino Profr. Margarito Espinosa Mijares quien le
concedió el uso de la voz al Secretario del Ayuntamiento a efecto de informar al
pleno lo concerniente a la suplente C. Ramona Sánchez Palomares, en uso de la
voz el Secretario del ayuntamiento informó que la antes mencionada fue
convocada para la toma de protesta en la presente sesión, haciendo mención qu
firmó bajo protesta de recibido el citatorio y en virtud de falta absoluta en la
presente y atendiendo el Artículo 56 de la Ley del Municipio Libre del Estado
Colima se tendrá que designar de entre los Regidores suplentes a uno para que
sustituya al Regidor Margarito Espinosa Mijares en el cargo de Regidor
Propietario durante el tiempo que el sustituya de manera interina al C.
Presidente Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo.

A continuación hizo uso de la voz el Presidente Municipal
interino manifestando al pleno que en virtud de que la C. Ramona Sánchez
Palomares no se presentó a tomar posesión y conforme lo establece el Artículo 56
de la Ley del Municipio Libre, y a falta del suplente se designará por mayoría



calificada a uno de los demás suplentes, por lo que propone a la C. RAFAELA
LOPEZ GUERRERO sea la representante de él como Regidor propietario
durante el tiempo que dure el interinato como Presidente.

Sometido a consideración por el C. Presidente Municipal Interino,
resultó aprobado por mayoría, instruyendo al Secretario del Ayuntamiento para
que se le n o t i f i q u e y se le tome la protesta correspondiente. 	

- - - Agotados los punto del orden del di

	

1 Preside te Municipal Interino,
Profr. Margarito Espinosa Mijares, clausu ó la esión sie do las 19:00 horas del
día de su fecha.	 ^	
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